
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 018/2023)

ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA CÂMARA

MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS, REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE NOVEMBRO

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.

 

Ao 21º (vigésimo primeiro) dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ALDORI DAL AGNOL,

ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES CANCI, IRIA

MARQUES DAL CERO, PATRÍCIA TOSCAN RODRIGUES, RUDINEI SPANHOL, VALMOR BOTTIN e

VARLETE PAVAN DE VARGAS. Presente na sessão também a Secretária Executiva e o Assessor Jurídico.

Na forma regimental a Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, a Vereadora Senhora Patrícia

Toscan Rodrigues, deu por aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária, saudando a todos os presentes,

o Luciano, a Mônica, colegas vereadores(as), Assessor Jurídico, a Secretária. Ato seguinte, convidou a todos

os presentes para fazerem uma oração. Em sequência, procedeu-se a leitura da ata da décima sétima sessão

ordinária, a qual colocada em apreciação foi aprovada por Unanimidade. Concluída a votação da Ata da

décima sétima Sessão ordinária, a Presidente solicitou que a Secretária da Mesa Diretora realizasse a Leitura

das mensagens de autoria do Poder Executivo Municipal, que encaminha os Projetos de lei nº 077, 078 e 079

de 2023.  Procedida a leitura das mensagens, passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do projeto

de lei nº 074/2023 “Estima receita e fixa a despesa do Município de São Jorge para o exercício financeiro de

2024 e dá outras providências”, o qual estava baixado para parecer da comissão de finanças. Na análise do

Projeto de Lei, os vereadores elaboraram Emenda Modificativa nº 001/2023 ao Projeto de Lei, a qual dava

nova redação ao inciso IV do artigo oitavo do respectivo projeto. Colocada a Emenda modificativa em

apreciação votação, foi a mesma aprovada por Unanimidade. Na sequência, passou-se a votação do Projeto

de Lei nº 074/2023 com emenda modificativa o qual foi aprovado com emenda modificativa por

UNANIMIDADE. Na sequência passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do projeto de lei nº

077/2023 o qual versa sobre, “Abre crédito suplementar no montante de R$ 250.000,00(duzentos e cinquenta

mil reais), aponta recursos e dá outras providências.” Projeto colocado em apreciação e votação foi aprovado

por UNANIMIDADE. Dando continuidade a Sra. Presidente solicita a secretária para que proceda a leitura de

ingresso, apreciação e votação do projeto de lei nº 078/2023, o qual “Autoriza o Poder Executivo Municipal a

contratar servidores em caráter temporário de excepcional interesse público e por prazo determinado e dá

outras providências”. Projeto colocado em apreciação e votação foi aprovado por UNANIMIDADE. Dando

continuidade à sessão ordinária a Sra. Presidente solicita a secretária para que proceda a leitura de ingresso,

apreciação e votação do projeto de lei nº 079/2023, o qual “Institui o Fundo Municipal de Defesa Civil.” No

decorrer da apreciação do Projeto de Lei, constatou-se a necessidade de realizar Emendas Modificativas e

Supressivas a dispositivos do projeto. Assim, passou-se a proceder a Leitura de Ingresso, apreciação e

votação de Emenda Modificativa nº 001/2023 a qual da nova redação aos artigos 5º e 6º do respectivo projeto.



Colocada em apreciação e votação a emenda modificativa foi aprovada por UNANIMIDADE. Ato posterior,

passou-se a proceder a Leitura de Ingresso, apreciação e votação de Emenda Supressiva nº 001/2023 ao

Projeto em análise, qual tem por finalidade suprimir a redação do artigo onze. Colocada em apreciação e

votação a emenda foi aprovada por UNANIMIDADE. Concluída a votação das emendas as quais eram

subscritas pelos parlamentares, o Projeto de Lei nº 079/2023 com respectiva emenda modificativa e supressiva

colocado em apreciação e votação sendo aprovado por UNANIMIDADE. Na sequência a Sra. Presidente

solicita a secretária para que proceda a leitura de ingresso, apreciação e votação do projeto de Decreto do

Legislativo que “Dispõe sobre a aprovação de contas de governo do Poder Executivo Municipal de São

Jorge/RS, referente ao exercício de 2018.”” e o parecer emitido pela Comissão de finanças. Projeto colocado

em apreciação e votação foi aprovado por UNANIMIDADE.  Ato sucessivo passou-se ao grande expediente, o

vereador Rudinei Spanhol fez uso da palavra cumprimentando a Presidente, colegas vereadores(as),

secretária, assessor, a Mônica e o Luciano e agradeceu ao Deputado Danrlei por mais uma emenda paga ao

Município de São Jorge no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para a saúde e também agradecer aos

colegas vereadores por terem aprovado o projeto de cobertura do Parque de Rodeio e agradecer ao Prefeito

Danilo pela parceria e a Presidente Patrícia pelos dias que ela estava lá no gabinete ajeitando as coisas,

lamenta que poderia estar mais feliz com o coberto mas está meio triste pois o Patrão do CTG disse que

graças a Patrícia que o coberto está saindo, pra mim ele nunca agradeceu, mas daí fez esse comentário, e o

povo está me cobrando se fui eu ou foi a Patrícia que conseguiu, então quis falar porque ficou ruim pra mim e

acho que não se pode ficar quieto sempre. Na sequência a presidente Patrícia explanou que ela estava lá no

gabinete naqueles dias, mas o mérito de ter conseguido a emenda é teu e isso a gente sabe e acho que o

povo também tem que saber e você tem toda a razão de falar, só não quero que você pense que fui eu que fiz

eu só estava lá no momento para assinar o que era preciso assinar até porque o prefeito é o Danilo. O

vereador Rudinei falou que o Patrão do CTG podia ter tido um pouco mais de consideração pois faz dois anos

que estamos atrás disso e daí fica meio estranho, mas esse é o Patrão do CTG. Ante a ausência de

comunicados gerais fora designada a data de 7 de dezembro de 2023, às 19h, a realização da próxima sessão

ordinária. Nada mais havendo a tratar, a presente ata é lida, aprovada e passa a ser assinada pelos presentes.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE/RS, AO VIGÉSIMO

PRIMEIRO DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.

 

 

_____________________________       ________________________   

ADRIANO O. NUNES DOS SANTOS         ALDORI DAL’AGNOL

 

___________________________           _________________________

FRANCISCO DE CARVALHO                   HERMES CANCI

 

_________________________         ____________________________  

IRIA MARQUES DAL CERO                     PATRÍCIA TOSCAN RODRIGUES

 



_________________________    ____________________________   

RUDINEI SPANHOL                                  VALMOR BOTTIN

 

__________________________

VARLETE PAVAN DE VARGAS                             


